Pressemitteilung 16.09.2021



- Stadtwerke Erkrath stellen neue Kunstwerke aus
- Hyacinta Hovestadt präsentiert ihre fotografischen Arbeiten unter dem Titel "Tür – Tor – Tunnel"
- Besuch ohne Voranmeldung möglich

Erkrath. Seit Anfang September stellen die Stadtwerke Erkrath in Kooperation mit dem Förderkreis Kunst und Kulturraum Erkrath e.V. neue Kunstwerke in ihren Räumen an der Gruitener Straße 27 aus. Bereits seit Mitte Mai 2016 zeigen verschiedene Künstler aus der Region ihre Werke in halbjährlich wechselnden Ausstellungen bei den Stadtwerken.

Fotografien der Künstlerin Hyacinta Hovestadt

Unter dem Titel "Tür – Tor – Tunnel" sind in der neuen Ausstellung fotografische Arbeiten der Künstlerin Hyacinta Hovestadt zu sehen. Ihre Detailfotografien zeigen Dinge, die man gerne übersieht und erst so richtig durch die gewählten Formate in Szene gesetzt werden. Wolfgang Sendermann, Erkrather Bildhauer und Vorsitzender des Förderkreises Kunst und Kulturraum Erkrath e.V., ergänzt die Ausstellung mit seinem Wandobjekt "Versetzt-Verbunden".

Unter Einhaltung der Abstands- und Hygieneregeln können Kunstliebhaber die Ausstellung zu den gewohnten Öffnungszeiten der Stadtwerke Erkrath besichtigen. Eine Voranmeldung ist nicht erforderlich.

Über die Stadtwerke Erkrath:

Die Stadtwerke Erkrath GmbH befindet sich zu 100% in Kommunalbesitz. Das Unternehmen versorgt heute über 29.000 Haushalte sowie Gewerbe und Dienstleister im Raum Erkrath mit Ökostrom, Gas und Trinkwasser. Neben einer Erdgastankstelle an der Max-Planck-Straße 81 in Erkrath betreiben die Stadtwerke elf E-Ladestationen. Seit 2017 sind die Stadtwerke Anbieter von Telekommunikation unter der Marke Lichtwelle Erkrath. Außerdem sind sie Eigentümer und Betreiber der Straßenbeleuchtung in Erkrath sowie des attraktiven Neanderbades, das im Jahr 2006 eröffnet wurde. Seit 2012 haben die Stadtwerke Erkrath eine Beteiligung zu einem Drittel an der Neander Energie GmbH, und seit 2016 ist das Unternehmen an der Trianel Erneuerbare Energien GmbH & Co. KG (TEE) mit einer Einlage von 2,244 Mio. Euro beteiligt.

Der Jahresumsatz 2020 lag bei ca. 42,7 Mio. €, der Jahresüberschuss bei ca. 2,2 Mio. €. Der Betrieb hat 108 Mitarbeiter und wird seit Juli 2009 von Geschäftsführer Gregor Jeken geleitet. Die Stadtwerke verfügen über ein eigenes Blockheizkraftwerk, das bis zu 70 Mio. kWh Strom und 76 Mio. kWh Wärme im Jahr erzeugt.

Pressemitteilung 16.09.2021



Pressekontakt:

Stadtwerke Erkrath GmbH Gruitener Straße 27

40699 Erkrath

www.stadtwerke-erkrath.de

Ansprechpartner

Petra Behrens (Mo - Do 8.00 - 13.00h) Tel. 02104 - 943 60 98 petra.behrens@stadtwerke-erkrath.de

Dörte Hellbusch (Mo - Fr 8.30 - 12.30h), Tel. 02104 – 943 60 915 doerte.hellbusch@stadtwerke-erkrath.de